










2024. december 20- án újra nyílt ka-
rácsonyi ünnepséget rendeztünk. Nagy 
öröm volt számunkra, hogy ebben az 
évben is a szülőkkel együtt élhettük át 
az ünnepre való készülődés hangula-
tát. A gyerekek nagyon várták már ezt 
a napot, Betlehemes játékkal, versek-
kel, dalokkal köszöntötték a szülőket. 
A műsorunkat Márti néni citera kí-
sérete tette színvonalasabbá. A meg-
hitt karácsonyi műsor után a gyerekek 
ajándékkal kedveskedtek a szülőknek 
és a meghívott vendégeknek. A nap 
további részében az „Ákom-Bákom 
Bábszínház” előadásában a „Moha és 
Páfrány téli kalandjai” című bábjá-
tékot tekinthették meg a gyerekek és 
a szülők. Köszönetünket fejezzük ki 
Varga Ferenc úrnak, aki az előadás 
teljes költségét fi zette és ezzel támo-
gatta a gyerekek karácsonyi ünnepsé-
gét és ebben az évben is csodálatos él-
ményhez juttatta a Kisfecske csoportba 
járó gyerekeket. Az előadás után közös 
barkácsolás vette kezdetét. Öröm volt 
látni, hogy dolgoznak, alkotnak a gye-
rekek a szülőkkel együtt. Szebbnél 
szebb karácsonyi ajándékok készültek.
Az elmélyült munka közben gyümöl-
csöt és édességet falatozhattak. A déle-
lőtt folyamán Varga Ferenc úr frissen 
készített hot-dog-gal kedveskedett a 
gyerekeknek. 

Óvodai beiratkozás
Tájékoztatjuk a Kedves Szülőket, hogy a Hortobágyi Nyitnikék Óvodába

 a 2025/2026-os nevelési évre a beiratkozásra
2025. április 29-30-án 9:00 órától 12:00 óráig lesz lehetőség.

Az óvodai beiratkozáshoz szükséges dokumentumok: 

• a gyermek anyakönyvi kivonata,
• a gyermek lakcímkártyája, TAJ kártyája,
• személyi azonosságot igazoló kártya /ha van/,
• a szülő személyi azonosító és lakcímet igazoló hatósági igazolványa,
• tartós betegséget, vagy sajátos nevelési igényt igazoló dokumentum.

Karácsonyi visszatekintő
HORTOBÁGYI NYITNIKÉK ÓVODA HÍREI
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A kézműveskedés után a gyönyörű fe-
nyőfa alatt, melyet Vas Tibor ajánlott 
fel a Kisfecske csoportnak, ajándé-
kok várták a gyerekeket. A fenyőfát a
Török Nándorné Ibolya által aján-
dékozott színes díszekkel varázsoltuk 
szebbé. Mielőtt az ajándékokat birtok-
ba vehették volna a gyerekek, Sáriné 
Köteles Nikolett óvoda igazgató kiosz-
totta a nyári olvasóverseny okleveleit 
és a megérdemelt ajándékokat. 

2024. december 19- én meghí-
vást kaptunk a helyi Petőfi  Sándor
Általános Iskolától a „Karácsonyi ün-
nepségükre”. Örömmel tettünk ele-
get a meghívásnak, hiszen mindig 
gyönyörű műsort láthatunk. Ez most 
sem volt másképp. Ezen a napon is 
könnyeinket törölgetve néztük vé-
gig a műsort. Szívből gratulálunk a 
gyerekeknek és a felkészítő pedagó-
gusoknak, a csodálatos műsorokért.

„Válts egy csokit mosolyra”

„Reményt ébreszteni, jövőt mutatni!
A bizalom sebeit gyógyítani ott,
ahol a kiszolgáltatottság az úr.”

2024. decemberében csoportunk be-
kapcsolódott a „Válts egy csokit mo-
solyra” adománygyűjtő kampányba.

A gyerekek önzetlenül hozták a kü-
lönféle csokoládékat, és a cipős do-
bozba rejtett ajándékokat. Reméljük, 
hogy akik megkapták boldogságot
varázsolhattunk a szívükbe.

Köszönjük a szülőknek a gyerekeknek, 
hogy hozzájárultak adományaikkal a 
felhíváshoz. Reméljük, hogy jövőre is 
segíthetünk a rászoruló gyerekeknek.

Könnyű Juliánna, óvodapedagógus

A nap utolsó részében elkezdődhe-
tett a közös játék a szülőkkel. Öröm 
volt számunkra, hogy mindenki jól 
érezte magát. A karácsonyi ünnep-
ség zárásaként este az óvoda ablaka-
iban világítottak a karácsonyi fények.
Köszönjük támogatóinknak:
Varga Ferencnek, Urgyán Sán-
dornak, Nagy Lajosnak, Török 
Nándornénak, Bak Istvánnak, 
Bak-Bodnár Zitának, a Szülőknek, 
az óvoda dolgozóinak, hogy támoga-
tásukkal gazdagabbá tették ezt a szép 
napot. 
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Magyar Kultúra Napja 2025
A magyar kultúra napja minden év 
január 22- én kerül megünneplésre, 
és nem csupán a magyar művésze-
tek és hagyományok iránti tisztelet 
kifejezésére szolgál, hanem a nem-
zeti identitás megőrzésének jelen-
tőségét is hangsúlyozza. A kiváló 
magyar költő, Kölcsey Ferenc ezen 
a napon foglalta kéziratba a Him-
nuszt. E napon a magyar kultúra

gazdagságát és sokszínűségét ün-
nepeljük, amely magába foglalja a 
nyelvet, az irodalmat, zenét, művé-
szetet és hagyományokat. Iskolánk 
dráma,- és néptáncszakkörös tanu-
lói izgatottan készültek erre a jeles 
napra felkészítőikkel, Dézsi Zsanett 
és Balogh Judit pedagógusokkal. A 
drámaszakkörösök egy drámajáté-
kot mutattak be, míg a néptáncosok

szigetközi polgári táncokat adtak 
elő. A műsor végén a táncházak 
hangulatát megidézve a fellépők a 
nézőket is bevonták a műsorba, így 
téve teljessé és feledhetetlenné a 
napot. A műsorszámokat másnap, 
január 23- án a Hortobágyi Nem-
zeti Park Látogatóközpontjában a 
Hortobágyi Esték sorozat kereté-
ben is előadták.

Január 28- án iskolánk második és 
harmadik osztályosai Tiszacseg-
ére utaztak megtekinteni a Négy-
szögletű kerek erdő című zenés 
előadást. A történet a szeretetről, 
a barátságról, a segítőkészségről, 

LEP Program: Színházi előadáson
egymás elfogadásáról szólt, 
teli humorral, bájos jelenet-
tel és zenével, mely odavará-
zsol minket a nem létező biro-
dalomba, a Négyszögletű Kerek
Erdőbe.

A kollégium egyik népszerű prog-
ramja a sakkverseny, amely nem-
csak a stratégiai gondolkodást fej-
leszti, hanem szórakoztató módon 
hozta össze a diákokat. A tanulók 
minden évben izgalmas mérkőzé-
seken mérhetik össze tudásukat, 
ami élményt és szórakozást jelent a 
gyerekek számára.

Kollégiumi programjaink

A kollégium ping-pong versenye 
igazi sportélményt kínált a részt-
vevőknek. A gyors refl exekre, tak-
tikai érzékre és kitartásra is szük-
ség volt ahhoz, hogy a fi atalok a 
helyezések egyikét megszerezzék.
A szoros meccsek és a sportszerű 
versengés igazi közösségi élményt 
jelentettek.

Ping-pong versenySakkverseny

Ádám Endréné, főigazgató

HORTOBÁGYI PETŐFI SÁNDOR ÁLTALÁNOS ISKOLA ÉS KOLLÉGIUM HÍREI
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Szolgáltató elérhetősége:  5350 Tiszafüred, Húszöles út 149
Ügyfélszolgálat nyitvatartása: Hétfő, Csütörtök: Zárva

Kedd: 08:00-12:00.
Szerda: 07:00-19:00
Péntek: 08:00-13:00

T: +36 59 510-011, F: +36 59 510-011, W: www.nhsztisza.hu

KOMMUNÁLIS HULLADÉK GYŰJTÉSI NAP: CSÜTÖRTÖK
Kérjük, a hulladékokat a szállítás napján reggel 6 óráig az ingatlanok elé szíveskedjenek kihelyezni úgy, hogy az se a gyalogos,
se a jármű forgalmat ne akadályozza.

2025. 1.  féléves gyűjtési napok 

1. Házhoz menő szelektív hulladékgyűjtés:
Kihelyezhető hulladékok: lásd a lenti ábrák szerint 

2. Lomtalanítás
Várható ideje: 2025. február 22.

3. Hulladékudvarok
A hulladékudvarainkban ingyenesen elhelyezhető hulladékok típusáról, mennyiségéről, és a hulladékudvarok nyitva tartásáról információ, a www.nhsztisza.hu weboldalon 
érhető el. 
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 Közösségi szemétszedés Hortobágyon!
 Tegyünk együtt a tiszta környezetért!

Hortobágy község lakóit közös szemétszedési akcióra hívjuk április 5-én,
hogy együtt tegyünk a tisztább, rendezettebb környezetért!

Az esemény célja nemcsak a hulladék összegyűjtése, hanem a közösségi összefogás
és a környezettudatos szemlélet erősítése is.

Időpont: 2025. április 5. 10:00-15:00
Találkozó: Önkormányzat előtti park


